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Informace o sněhové pokrývce na území ČR k 15. 12. 2025 
 

V první polovině týdne od 8. do 14. 12. převažovalo velmi teplé počasí a navíc se zpočátku přidaly na návětří hor, 

zejména těch severních, i dešťové srážky. Sníh tak velmi rychle odtával ze všech horských poloh, včetně hřebenů hor. Od 

čtvrtka postupně začalo převládat spíše inverzní počasí, vyskytovaly se četné mlhy, nízká oblačnost a mrholení, někde i 

mrznoucí. Na horách, ale sem tam i jinde, bylo slunečno a stále velmi teplo. 

 

Zajímavější dešťové srážky byly naměřeny pouze v noci na úterý na jihozápadním návětří severních pohraničních hor. 

Většinou se jednalo o 5 až 10 mm, ale v Krkonoších bylo naměřeno nejčastěji 10 až 27 mm. Jinde spadlo od 

neměřitelného množství do 5 mm. Do čtvrtečního rána pak bylo na severu našeho území naměřeno ještě dalších 1 až 9 

mm. V ostatních dnech se vyskytlo pouze na některých místech mrholení, nebo velmi slabý déšť. 

 

V pondělí 15. 12. ráno tak na horách už téměř žádný sníh neležel. Jen v hřebenových polohách nejvyšších hor a ojediněle 

i jinde, se vyskytovaly pouze zbytky sněhu, nebo nesouvislá sněhová pokrývka do několika cm. Některé části Šumavy, 

např. okolí Blatného vrchu nebo Boubínu, hlásily ještě v blízkosti měřící stanice převážně souvislou sněhovou pokrývku 

starého zmrzlého sněhu o výšce cca 5 cm. Většina zbývajících sněhových zásob v průběhu uplynulého týdne roztála, 

takže zásoba vody ve sněhu zůstala naprosto minimální. 

 

Vzhledem k tomu, že nesouvislá sněhová pokrývka se k 15. 12. vyskytovala pouze velmi omezeně v nejvyšších partiích 

pohraničních hor, nebyl pro tento týden vypočítán odhad celkového množství vody ve sněhu. 

 

 
Obr. Průběh minimálních a maximálních teplot a srážek pro jednotlivé dny v týdnu 

 

Výhled: Také v dalším týdnu bude pokračovat převážně inverzní ráz počasí. Ve středu později odpoledne a ve čtvrtek 

během dne může být slunečno i jinde než na horách. V sobotu se může hlavně na severozápadě vyskytnout i slabý déšť, 

jinak se během týdne vyskytne maximálně o mrholení, nebo slabé sněžení. 

 

Zpracovali: Bercha, Kimlová ČHMÚ OAH, OHP 

 


